

## Αυλαία στη Βουλή με καυτά θέματα

Με καυτά θέματα θα ασχοληθεί η Βουλή, αρχής γενομένης από αυτή την εβδομάδα καθώς τα μνημονιακά προαπαιτούμενα συγκεντρώνουν το μεγαλύτερο ενδιαφέρον. Τα μεγάλα θέματα των μεταρρυθμίσεων θα βρεθούν στην κρίση της Βουλής τόσο για τις ιδιωτικοποιήσεις ημικρατικών οργανισμών και το Γενικό Σύστημα Υγείας, όσο και τη μεταρρύθμιση δημόσιας υπηρεσίας. Και όλα γίνονται εννέα μήνες πριν τις βουλευτικές εκλογές του 2016. Την ώρα που η κυβέρνηση ετοιμάζεται να βγει στις αγορές για δανεισμό, μια σειρά κρίσιμων θεμάτων πρέπει να περάσουν από τη Βουλή ενώ αποτελούν και δέσμευση προς τους πιστωτές για υλοποίησή του μνημονιακού προγράμματος. Μια πρώτη γεύση κοινοβουλευτικής εργασίας μετά τις θερινές διακοπές της Βουλής αναμένεται στις 27 Αυγούστου, όπου οι κοινοβουλευτικές Επιτροπές Οικονομικών και Εσωτερικών θα συνεδριάσουν από κοινού για ολοκλήρωση της εξέτασης του νομοσχεδίου και τους κανονισμούς για τους εγκλωβισμένους ιδιοκτήτες ακινήτων από αφερέγγυους επιχειρηματίες ανάπτυξης γης.

Το νομοσχέδιο και οι κανονισμοί, τα οποία αποτελούν μνημονιακή υποχρέωση της Κύπρου για την εκταμίευση της επόμενης δόσης ύψους €500 εκατ., θα οδηγηθούν ενώπιον της ολομέλειας η οποία θα συνέλθει εκτάκτως στις 3 Σεπτεμβρίου. Για την Επιτροπή Οικονομικών προβλέπεται θερμός ο Σεπτέμβριος. Θα πρέπει μέχρι τέλος του επόμενου μήνα να ψηφίσει το νομοσχέδιο για την πώληση δανείων προς τρίτους το οποίο η Κυβέρνηση προώθησε στη Βουλή. Νομοθέτημα το οποίο αποτελεί ένα από τα προαπαιτούμενα για τη δόση, ενώ το νομοσχέδιο για την τιλοποίηση δανείων θα πρέπει να ψηφιστεί από τη Βουλή μέχρι τέλος του χρόνου. Και τα δύο νομοσχέδια έχουν



προκαλέσει πολιτικές αντιδράσεις και ήδη είναι εκπρόθεσμα ως προς την ψήφισή τους με βάση τους αρχικούς στόχους του μνημονίου. Ενώπιον της Επιτροπής Οικονομικών θα τεθούν εντός του 2015 το νομοσχέδιο για τον εκσυγχρονισμό και τη μεταρρύθμιση του δημόσιου τομέα και το νομοσχέδιο για μετατροπή της Cyta σε εταιρεία ιδιωτικού δικαίου για προσέλκυση στρατηγικού επενδυτή - δύο νομοσχέδια που είναι μνημονιακά. Στην κρίση των κοινών συνεδριάσεων της Επιτροπής Οικονομικών και Εσωτερικών θα βρεθεί το νομοσχέδιο για τη φορολόγηση των ακινήτων με τιμές του 2013 με ενιαίο φορολογικό συντελεστή το ένα τοις χιλίοις. Με το συγκεκριμένο νομοσχέδιο ενοποιούνται ο φόρος ακινήτων με τον κτηματικό φόρο που επιβάλλουν οι δημοτικές και κοινοτικές Αρχές και είναι ένα θέμα που εκκρεμεί στη Βουλή. Με το άνοιγμα της Βουλής ενώπιον της Επιτροπής Οικονομικών θα βρεθούν εκ νέου και πρόνοιες νομοσχεδίων που αφορούν στην παραχώρηση φορολογικών κινήτρων στο πλαίσιο της ανάπτυξης. Με επιστολή του προς τη Βουλή, που έστειλε προ ημερών, ο υπουργός Οικονομικών Χάρης Γεωργιάδης καλεί το κοινοβουλευτικό Σώμα να εξετάσει και να ψηφίσει τις πρόνοιες των νομοσχεδίων που εκκρεμούν.

## «Βροχή» οι καταγγελίες της ΜΜΑΔ στην Πάφο

Πέντε οδηγοί θετικοί στον έλεγχο αλκοόλης, 14 οδηγοί καταγγέλθηκαν για παράβαση του ορίου ταχύτητας ενώ έγιναν άλλες 27 καταγγελίες για διάφορα τροχαία αδικήματα.

Στοχευμένη επιχείρηση για πρόληψη και πάταξη ποινικών και τροχαίων αδικημάτων, διενήργησαν μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου σε συνεργασία με μέλη της Μηχανοκίνητης Μονάδας Άμεσης Δράσης, διενήργησαν χτες βράδυ και τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα. Σύμφωνα με την Αστυνομία κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, ελέγχθηκαν συνολικά 32 οχήματα και 43 πρόσωπα, ενώ έγιναν 150 έλεγχοι αλκοόλης από τους οποίους οι πέντε ήταν θετικοί.

Καταγγέλθηκαν επίσης 14 οδηγοί για παράβαση του ορίου ταχύτητας ενώ έγιναν άλλες 27 καταγγελίες για διάφορα τροχαία αδικήματα.

Εκδόθηκαν επίσης 66 παρατηρήσεις / προειδοποιήσεις. Εξάλλου, διενεργήθηκαν έλεγχοι σε 55 κέντρα αναψυχής κατά τους οποίους προέκυψαν 8 καταγγελίες που αφορούν τον Περί Νυκτερινών Κέντρων Νόμο.

Τέλος, σε διαφορετικές περιπτώσεις, συνελήφθησαν ένα πρόσωπο για αδικήματα που αφορούν την παράνομη κατοχή ναρκωτικών, ένα για άρνηση παροχής δείγματος εκπνοής κατά τον έλεγχο αλκοτέστ και δύο πρόσωπα συνελήφθησαν για υπόθεση συμπλοκής, παρεμπόδισης, ανησυχίας και δημόσιας εξύβρισης.

Η δράση της Αστυνομίας σε συνεργασία με την ΜΜΑΔ για πρόληψη ποινικών και τροχαίων δυστυχημάτων συνεχίζεται σε Παγκύπρια κλίμακα.

**GALAXIAS**  
GREEK RADIO  
151.850 mhz

**SYDNEY  
NEWCASTLE  
CENTRAL COAST**

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός  
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω  
**24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**



**Ο ΚΟΣΜΟΣ**

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη  
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955  
Fax: (02) 9553 6944  
E-mail: [kosmos@kosmos.com.au](mailto:kosmos@kosmos.com.au)

[www.kosmos.cc](http://www.kosmos.cc)

